

**ÁRTÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2011. MÁJUS 24-I**

**RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE**

**Határozatok**

83/2011. (V. 24.) ÁKt. határozat

Az „Önkéntesség Európai Éve” program keretében  
meghirdetett „Parlagfűmentes település” pályázati  
felhívásra pályázat beadásáról és önerő biztosításáról

A 15

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2011. május 24**-én kedden 14:00 órai kezdettel Ártánd Község Polgármesteri Hivatala tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről

### Jelen vannak:

Benkő Sándor                      polgármester  
Pálné Fazekas Irén              alpolgármester

Kiss István, Varga Gézáné helyi képviselők

Dr. Nagy Csaba                  aljegyző

Madarász Anita jegyzőkönyvvezető

**Igazoltan távol:** Varga Róbert helyi képviselő

**Benkő Sándor polgármester – ülésvezető elnök – megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 megválasztott képviselőből 4 jelen van, a képviselő-testület ülését megnyitja.**

Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek a képviselő-testület Pálné Fazekas Irén alpolgármestert válassza meg. Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a javaslattal.

***A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással Pálné Fazekas Irén alpolgármestert választották jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület. Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi pontokkal.

***A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:***

1. Előterjesztés pályázat beadásáról és önerő biztosításáról az „Önkéntesség Európai Éve” program keretében meghirdetett „Parlagfűmentes település” pályázati felhívásra
2. Különfélék

Napirendek tárgyalása:

## **1. Előterjesztés pályázat beadásáról és önerő biztosításáról az „Önkéntesség Európai Éve” program keretében meghirdetett „Parlagfűmentes település” pályázati felhívásra**

Benkő Sándor polgármester: A képviselők a napirenddel kapcsolatos előterjesztést írásban megkapták. Az önkormányzatok részére pályázati lehetőség nyílt parlagfűmentesítéshez szükséges motoros fűkasza beszerzésének támogatására. Az Önkormányzatnak a 247.600 Ft összköltségből 20.000 Ft önerőt kell biztosítania. Javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el az előterjesztést. Kéri, mondják el észrevételeiket, javaslataikat.

Varga Gézáne képviselő: Hova lesz használva?

Benkő Sándor polgármester: A község közterületein, parlagfű irtására. Ez kedvező lehetőség, amit ki kell használni.

Kiss István képviselő: A testület a múltkor szavazott egy emberre, most egy gépre.

Benkő Sándor polgármester: A parlagfűirtásra a Munkaügyi Központ külön közfoglalkoztatási programot fog kiírni

Varga Gézáne képviselő: Ha lesz új gép is, akkor legyen levágva rendszeren a fű, a tófürdőnél is, ha a fiatalság használná, ne akkor legyen legnagyobb a fű.

Benkő Sándor polgármester: Le van vágva a fű a közterületeken.

Varga Gézáne képviselő: Május 1-jére nem volt levágva.

Benkő Sándor polgármester: Május 1-jére máskor sem volt levágva.

Dr. Nagy Csaba aljegyző: Volt ott valamilyen program?

Benkő Sándor polgármester: Május 1-jén a Kultúrháznál volt megtartva a rendezvény. Nem szoktak május 1-jei programot szervezni. Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a „Parlagfűmentes Település” c. pályázati felhívásra történő pályázatbenyújtással.

***A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:***

### **83/2011. (V. 24.) ÁKt. határozat:**

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkéntesség Európai Éve” program keretében meghirdetett „Parlagfűmentes település” pályázati felhívásra pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Minisztériumba. Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázathoz 20 000 Ft önerőt biztosít a 2011. évi költségvetése terhére.

**Felelős:** Benkő Sándor polgármester

**Határidő:** 2011. május 25. a pályázat benyújtása

## 2. Különfélék

- 2.1. Kiss István képviselő: Kéri alpolgármester asszony, számoljon be, milyen játékokat kapott az Óvoda.

Pálné Fazekas Irén alpolgármester: Az IPR program keretében kaptak 95 E Ft-ot, amit a 4 fő halmozottan hátrányos helyzetű gyerek foglalkoztatására lehet felhasználni. Ebből vásárolt udvari játékokat, 30 E Ft körüli értékben.

- 2.2. Kiss István képviselő: Igaz, hogy a képviselő-testület elutasította a motoros találkozó megrendezésének támogatását, illetve nem szavaztak semmilyen támogatásról. Nagyrészt a falu lakossága venne részt, a falu rendezvénye lenne. Ha az Önkormányzat támogatna egy ilyen rendezvényt, mire tudnák felhasználni?

Benkő Sándor polgármester: Elég nagyszabású, két napos rendezvényről van szó. A különböző együttesek 2-300 E Ft-ért vállalnak fellépést, ezen kívül más programok költsége terheli a rendezvényt.

Kiss István képviselő: Kéri a képviselőket, gondolkozzanak el azon, hogy a testület 50 E Ft támogatással járuljon hozzá a motoros találkozó megrendezéséhez, ha már annyit megspórolt az Önkormányzat a költségvetésben.

Varga Gézáne képviselő: A rendezvény víz- és villanyszámláját is az Önkormányzatnak kell fizetnie.

*Benkő Sándor polgármester, ülésvezető elnök a képviselő-testület nyilvános ülését bezárta, a képviselők zárt ülésen folytatták munkájukat.*

**K. m. f.**

**Benkő Sándor**  
polgármester

**Árgyelán Andrea**  
körjegyző megbízásából:

**Pálné Fazekas Irén**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Dr. Nagy Csaba**  
aljegyző